

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі приватного акціонерного товариства «ІВАНО- ФРАНКІВСЬКГОЛОВПОСТАЧ»**

09 серпня 2023 року

м. Івано-Франківськ

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:** регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тимчук Ірина Василівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:** Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимчук Іриною Василівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – розташованого на базі приватного акціонерного товариства «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГОЛОВПОСТАЧ» (далі-МКП), що розташований за адресою: вул. Автолимапівська, 2 а, м. Івано-Франківськ.

За інформацією отриманою від керівництва ПрАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГОЛОВПОСТАЧ» ПрАТ «Аве метал» оренує у них приміщення.

Форма власності – приватна.

**Моніторинг проводився у присутності:**

Генерального директора Жигалюка Богдана Михайловича.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

**Результат моніторингу:**

*Розташування.*

ВПО розміщені у трьох корпусах. У першому ВПО проживають на 3 та 4 поверхах (19 кімнат, 2 кухні, 12 санвузлів, 6 душових) та два корпуси (одноповерхові будівлі): другий корпус (11 кімнат, 1 кухня, 6 санвузлів, 3 душові) та третій корпус (15 кімнат, 1 кухня, 6 санвузлів, 3 душові). У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту за 400 м, до найближчих об'єктів соціальної інфраструктури, продуктових магазинів, аптеки – 1,5 км.

*Наповненість*

Загальна місткість МКП – 150 місць. У МКП проживають 116 осіб з числа ВПО, з яких 28 дітей (12 дівчат та 16 хлопчиків), 31 особа пенсійного віку (24 жінки 7 чоловіків), 5 людей з інвалідністю ( 2 жінки, 3 чоловіки).

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на платній основі з однієї особи (що досягла 16 років) становить 450 грн у місяць, відповідно до укладених договорів.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення МКП та подача гарячої води здійснюється від індивідуальної котельні. Подача холодної води здійснюється централізовано.

Електропостачання централізоване, без перебоїв. Наявні альтернативні джерела електроенергії - 1 генератор на 110 кВ та сонячні панелі.

### *Харчування*

ВПО харчуються за власний рахунок, в тому числі продуктами отриманими від благодійних організацій. В двох корпусах та на 3 та 4 поверсі МКП для користування ВПО наявні кухні. Кожна кухня оснащена 2 умивальниками, 2 наборами кухонних меблів, 2 столами, стільцями, необхідною побутовою технікою, зокрема, 2 плитами, 2 витяжками, чайниками, 2 мікрохвильовими печами.

### *Гігієна*

У трьох корпусах МКП наявні 12 душових кабін та 24 санвузли, у кожному санвузлі наявні умивальник, дзеркало, бойлер. Для ВПО доступні пральні машини, наявні сушки для одягу.

Прибирання здійснюють ВПО самостійно.

### *Протипожежна безпека*

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються. В кожному корпусі МКП розташовані пожежні шафи, вогнегасники.

### *Укриття*

Наявне укриття, яке розраховане на 150 осіб, укомплектоване стільцями, столами.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

МКП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Пандус наявний тільки в 3 корпусі.

### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах МКП – від 2 до 6 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, шафи, тумби, холодильник). Вікна в кімнатах металопластикові. Однак, наявна додаткова потреба у доукомплектуванні кімнат тумбами для зберігання особистих речей.

### *Дозвілля*

Для дітей ВПО облаштовано дитячий ігровий майданчик на вулиці та ігрова кімната на 4 поверсі першого корпусу.

### *Послуги*

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями, зокрема, 2 рази на місяць в МКП приїжджають лікарі Міжнародної медичної гуманітарної організації «Лікарі без кордонів» для надання медичних послуг. Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### *Освіта*

Переважна більшість дітей навчаються в місцевих школах очно, інші навчаються дистанційно, за попереднім місцем проживання. У МКП дітсй забезпечено партами та шкільними стільцями.

МКП забезпечують доступом до мережі Wi-Fi на безоплатній основі, проте через слабкий сигнал інтернет доступний тільки на вулиці.

### *Працевлаштування*

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштовано 20 осіб.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 11 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило. Умовами проживання задоволені. Загальні потреби:

- надання тумб для зберігання особистих речей;
- облаштування санвузлів для маломобільних осіб та встановлення пандусів;
- потреба в 2 телевизорах, 4 м'ясорубках, 4 міксерах, 4 блендерах.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації спільно з міжнародними та національними благодійними організаціями опрацювати питання щодо:

- надання тумб для зберігання особистих речей;
- забезпечення потреби в 2 телевизорах, 4 м'ясорубках, 4 міксерах, 4 блендерах;
- облаштування санвузлів та встановлення пандусів з метою забезпечення безбар'єрного доступу для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого  
у Івано-Франківській області**



**Ірина ТИМЧУК**